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Quadratische Gleichungen

Gleichungs-Salat
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Material: Schere

Beschreibung: Unten siehst du die Lösungswege von einer linearen und einer rein quadratischen Gleichung, die etwas durcheinander geraten sind. Schneide die Streifen aus und ordne sie. Wenn du die zwei Lösungswege in die richtige Reihenfolge bringst (zuerst die lineare Gleichung), ergibt sich von oben nach unten gelesen ein bekannter mathematischer Begriff.
Beachte: Die letzten drei Kärtchen enthalten einen typischen Fehler. Findest du heraus, zu welcher Gleichung sie gehören und welcher typische Fehler gemacht wurde?

	
x
= 2
	C

	
4 x2 + 2 x– 20
= 2 x – 4
| – 2 x
	Z

	
2 x2 + x – 21 – x2 + 16 x – 16
= x2 – x – 1
	B

	
17 x – 37
= – x – 1
| – 17 x
| + 1
	N

	
(x – 3) (2 x + 7) – (x – 4)2
= x (x – 1) – 1
	F

	
x
= 
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	E

	
(x – 2)2 + 3 x (x + 2) – 24
= x2 – (x – 2)2 – 2 x
	C

	
4 x2 + 2 x – 20
= x2 – x2 + 4 x – 4 – 2 x
	–

	
4 x2
= 16
| : 4
	H

	
x2 + 17 x – 37
= x2 – x – 1
| – x2
	O

	
x1
= 2;    x2 = – 2
	N

	
x2
= 4
| 
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2 x2 + 7 x – 6 x –21 – (x2 – 16 x + 16)
= x2 – x – 1
	I

	
– 36
= – 18 x
| : – 18
	A

	
4 x2 – 20
= – 4
| + 20
	A

	
x2 – 4 x + 4 + 3 x2 + 6 x – 24
= x2 – (x2 – 4 x + 4) – 2 x
	I

	
2 x2 + 7 x – 6 x – 21 – x2 – 16 x + 16
= x2 – x – 1
	M

	
x
= 
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 = 2
	T

	
x2 – 4 x + 4 + 3 x2 + 6 x – 24
= x2 – x2 – 4 x + 4 – 2 x
	X
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